

**Послание дружбы
сверстникам из
стран
СНГ**

- Содружество Независимых Государств (СНГ) — международная организация (международный договор), призванная регулировать отношения сотрудничества между государствами, ранее входившими в состав СССР (не всеми). СНГ не является надгосударственным образованием и функционирует на добровольной основе.

Дети стран СНГ



Страны СНГ

В СНГ входит 11 стран:

- 1) Азербайджан
- 2) Армения
- 3) Белорусия
- 4) Казахстан
- 5) Киргизия
- 6) Молдавия
- 7) Россия
- 8) Таджикистан
- 9) Туркмения
- 10) Узбекистан
- 11) Украина

Обо мне

Меня зовут Лиза. Я общительная девочка как и половина моих сверстников. Люблю весело проводить свободное время чего желаю и остальным. Так же в этом письме хочу выразить свою заинтересованность в знакомстве со своими сверстниками из других стран СНГ. Было бы интересно узнать о особенностях их школ, городов и стран не только из информации в интернете но и из первых уст. Хочу пожелать всем ко прочтёт это письмо счастья и хорошего настроения, а так же позвать в гости к нам в ПМР.

Тирасполь

Я живу в городе Тирасполе. Наш город был основан в 1792г по приказу Еатрины-2, Александром Васильевичем Суворовым. Здесь много красивых мест. Обычно мы с сестрой любим посещать парк Победы и набережную. Если вы захотите посетить столицу нашей родины город Тирасполь советую начать с обхода мелких музеев, в которых собрана интересная информация о народах, проживавших на этой территории, людях, внесших весомый вклад в историю этих земель, и интересные сведения о флоре и фауне ПМР. Далее можно прогуляться по центру города, де можно посмотреть на пруд с лебедями, сквер Де-Волана и многие другие достопримечательности. Ну а дальше куда душе угодно.



Русский язык – язык межнационального общения

- Велико значение русского языка. Объясняется это тем, что он выступает в разных условиях и как родной язык русского народа, и как государственный язык Российской Федерации, и как один из мировых языков общения в ближнем и дальнем зарубежье.
- «Мировыми языками называются некоторые наиболее распространенные языки, употребляемые между собой представителями разных народов за пределами территорий, населенных людьми, для которых они изначально родные». («Энциклопедический словарь юного филолога».) В определении состава мировых языков учитывается число говорящих на нем как в стране, где живут носители языка, так и за ее пределами, авторитет, роль страны этого языка в истории и современности; сформированность национального языка, обладающего длительной письменной традицией; установившиеся нормы, хорошо исследованные и описанные в грамматиках, словарях, учебниках.
- Мировые языки охватывают международные сферы — дипломатию, мировую торговлю, туризм. На них общаются ученые разных стран, они изучаются в качестве «иностранных языков» (то есть как обязательный предмет в вузах и школах большинства стран мира). Эти языки являются «рабочими языками» Организации Объединенных Наций (ООН).
- Официальными мировыми языками ООН признает английский, французский, испанский, русский, арабский, китайский и хинди. Любой документ в ООН распространяется на этих языках.
- Русский язык стал общепризнанным мировым языком с середины XX века. Его мировое значение обусловлено тем, что это один из богатейших языков мира, на котором создана величайшая художественная литература. Русский язык один из индоевропейских языков, родственник многим славянским языкам. Многие слова русского языка вошли в языки народов мира без перевода. Эти заимствования из русского языка или через него наблюдались с давних пор. Еще в XVI—XVII веках европейцы через русский язык узнали такие слова, как кремль, царь, боярин, казак, кафтан, изба, верста, балалайка, копейка, блин, квас и др. Позднее в Европе распространились слова декабрист, самовар, сарафан, частушка и др. Как свидетельство внимания к изменениям в общественно-политической жизни России в языки народов мира вошли такие слова, как перестройка, гласность и др.
- Богатство русского языка и созданной на нем литературы вызывает интерес к этому языку во всем мире. Его изучают не только студенты, школьники, но и взрослые люди. С целью оказания помощи в обучении русскому языку за пределами нашей страны еще в 1967 году в Париже была создана Международная ассоциация преподавателей русского языка и литературы (МАПРЯЛ). МАПРЯЛ издает в нашей стране для зарубежных преподавателей русского языка и литературы журналы, методическую литературу, проводит среди школьников разных стран международные олимпиады по русскому языку.